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  ٢٠٠١ لسنة ٨جدد بالكتاب الدوري رقم 
  

  ١٩٩٨لسنة  ) ٢٨( آتاب دورى رقم 
  بشــأن

  ختصاص الضرائب العقارية بحصر وربط وتحصيلإ
  نتفاع بالمنافع العمومية وجزائر الاشغاللإمقابل ا

  وحوش النيل ذات الصله بالرى والصرف 
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  
ختصاص المصلحة بحصر إ بشأن ١٩٨٨ لسنة ٣ت المصلحة آتابها الدورى رقم سبق أن اصدر          

 بالرى شغال وحوش النيل ذات الصلهنتفاع بالمنافع العمومية وجزائر الأوربط وتحصيل مقابل الإ
  ٠والصرف 

 ١٢/١/٨٨رى بتاريخ الليه المنشور العام الذى أصدرته وزارة إوحيث تضمن الكتاب المشار 
رى والأراضي الخفيه وجزائر الالسيد المهندس الوزير قرر إسناد عملية حصر منافع مشتملا على أن 

لى مصلحة الضرائب العقارية ، على أن تقوم إدارات إنتفاع بها الأشغال وحوش النيل وتحصيل مقابل الإ
خطار أجهزة الرى المختص بالمساحات المستغلة فى غير أغراض الزراعة سواء إالضرائب العقارية ب

لا يعطى أسمه الأرض ونوع الأشغال على أسم المستغل المحصور بألقديم منها أو المستحدث مع بيان ا
ى حق للمستغل ولا يعفيه من الحصول على التراخيص اللازمه من إدارة أنتفاع ربط وتحصيل مقابل الإ

حالة عدم موافقتها  تخاذ الإجراءات القانونية لإزالة هذه الأشغال فىإرى الدارة حق لإيرى المختص وال
  . على الترخيص

 / ٢ / ٨ المؤرخ فى ١٩وتلقاء ما ورد للمصلحة من شعبة الجهاز المرآزى بالمنيا بكتابها رقم 
نتفاع بالنسبة للمنافع  من ضرورة نشر تعليمات المصلحة الصادرة بحصر وتحصيل مقابل الإ٩٨

المحافظات عن المنافع المستغلة فى أغراض رى بالخطار إدارات إالمستغلة فى أغراض الزراعة فقط مع 
نتفاع عنها ولأهمية الموضوع رؤى التنبيه الى مراعاة ما دون تحصيل مقابل الإ) بعد حصرها ( أخرى 

  -:يلى 
نتفاع عن المنافع تقوم مديريات الضرائب العقارية بالمحافظات بحصر وتحصيل مقابل الإ -١

  ٠ى الأملاك العامة ذات الصله بالرى والصرف المستغلة فى الأغراض الزراعية والمقامة عل
تقوم مديريات الضرائب العقارية بالمحافظات بحصر المنافع المستغلة فى غير أغراض الزراعة  -٢

 لما جاء رى والصرف بهذا الحصر وفقاًالخطار إدارات إنتفاع عنها مع إدون تحصيل مقابل 
 ٠ م ١٩٨٨ لسنة ٣بكتاب دورى المصلحة رقم 

رى فى البند الثاني عدم مسئولية الضرائب العقارية عن الطارات المرسلة لإدارات ختضمين الإ -٣
  رى النتفاع إذا لم يتم الرد على تلك الاخطارات من إدارات عدم تحصيل مقابل الإ

  ٠والمصلحة تنبه الى تنفيذ ما تقدم بكل دقه 
  .٢٢/١٠/١٩٩٨:  تحريرا فى 

   رئيس المصلحة                                                                                                   
  عبد الرحمن الزينى                                                                                                   
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